

## Nu uita!

...că este în regulă să plângi!  
Lacrimile eliberează,  
curăță și înmoaie  
sufletul. Ele  
străpung cerul și  
ating inima lui  
Dumnezeu.



F.B. Meyers a  
scris: "Isus a plâns.  
Petru a plâns.  
Hristos stă lângă  
fiecare persoană  
care se tânguiește și  
îi spune: 'Plângi,  
copilul Meu; plângi,  
căci și Eu am plâns.'"

**Lacrimile sunt materialul din  
care cerul își țese cel mai strălucitor  
curcubeu." ■ R. C.**

## Să ne rugăm pentru:



... **mai multă unitate între copiii  
Domnului de la Poarta Cerului** – în  
El să ne unim în dragoste, să simțim  
cu cei de lângă noi și împreună, să ne  
apropiem tot mai mult de trăirea pe  
care o dorește Domnul de la noi!

... **tinerii bisericii noastre plecați  
peste hotare** – Dumnezeu să vegheze  
asupra lor, să binecuvânteze munca  
mâinilor lor și să le dea din belșug  
har și bucurie în Duhul Sfânt, chiar și  
la depărtare de casă.

*"Pot să se mute munții, pot să se  
clatine dealurile, dar dragostea Mea  
nu se va muta de la tine..."*  
(Isaia 54: 10a)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂTĂ :** 18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.*  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și  
dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau  
nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești,  
intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăcine  
nr.25 tel. 0256-472002

## BISERICA POARTA CERULUI

"Oameni după inima Lui!" (2014)



*"Domnul cercetează toate inimile și pătrunde toate gândurile.  
Dacă-L vei căuta, Se va lăsa găsit de tine..." (1 Cron. 28:9)*

## Puterea gândirii

Cu multe daruri mărețe l-a înzestrat Creatorul pe om, însă niciunul  
nu e așa de plin de taine ca puterea gândirii! Harul acesta este o bucăciță  
dăruită de Tatăl ceresc. Ce plăcut este să stai în liniște și să gândești!

Ce ființă zbuicumată este omul! Gândurile îi joacă în cap ca roțițele  
unui orologiu. Aceasta face ca gândirea să fie un lucru foarte însemnat. Însă  
trebuie să luăm seama la gândurile noastre, pentru că, dacă ele devin vrăjmașii  
noștri, vor fi prea mulți pentru noi și ne vor duce în pierzare. Gândurile la cele  
din cer ne vor umple sufletul de cântări, cum se umple văzduhul de păsări  
primăvara, dar gândurile rele ne vor mușca asemenea unei năpârci.

Oamenii își închipuie că gândirea este liberă, dar gândurile, deși sunt  
scutite de impozit, nu sunt scutite de condamnare. Nu putem fi chemați în fața  
tribunalului pământesc pentru gândurile noastre; fiți, însă, siguri că în fața  
judecății divine, vom da seamă de ele!

Calea de salvare dintr-o gândire rea, care este supusă sancționării  
divine, ne este prezentată de Dumnezeu – credința în Mântuitorul conduce la o  
gândire pozitivă! ■ [www.misiune.ro](http://www.misiune.ro)

## Familii unite în rugăciune

### Familia HRISCU

**Membrii familiei:** Fratele **Doru** și sora **Ema** s-au căsătorit în urmă cu 12 ani și Domnul le-a binecuvântat căminul cu două fiice: **Theola** și **Amira**. Un al treilea copilăș urmează să se nască peste câteva luni pentru a aduce o nouă bucurie și împlinire în familie.

**Slujire în biserică:** Fratele Doru este prezbiter în biserica noastră și Dumnezeu îl folosește pentru a transmite mesajul Său spre zidirea și îndreptarea noastră către inima Lui. Cele două fete ale familiei Hriscu îi cântă laude Domnului în corul de copii.

**Versetul familiei:** Psalmul 62:6, 7 — *“Da, El este stâncă și ajutorul meu, turnul meu de scăpare: nicidecum nu mă voi clătina. Pe Dumnezeu se întemeiază ajutorul și slava mea; în Dumnezeu este stâncă puterii mele, locul meu de adăpost.”*

**Motive de rugăciune:** Suntem chemați să susținem în rugăciune această familie, pentru ca Domnul să îi călăuzească în toate domeniile vieții lor și să le dea înțelepciune prin orice situații vor trece în viață.

Dumnezeu să îi conducă cu Brațul Său puternic și să îi binecuvânteze din belșug! ■ **A. H.**



**Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Luni, 26 mai - **Ionuț Brehuescu, Cătălin Brunner, Lavinia Povian, Alina Șandor**

Martți, 27 mai - **Marinela Chișu, David Mezei**

Miercuri, 28 mai - **Florin Câmpan, Cristian Matiaș, Estera Surugiu**

Joi, 29 mai - **Cristina Bunea, Larisa Pantea, Cristian Strungaru**

Vineri, 30 mai - **Emanuela David, Adrian Șandor**

Sâmbătă, 31 mai - **David Dejeu, Mioara Oprea**



*“Binecuvântarea Domnului îmbogățește și El nu lasă să fie urmată de niciun necaz.” (Proverbele 10:22)*

## Un moment de lectură

### J. I. PACKER — *Păzirea celor Zece Porunci*

Cartea *Păzirea celor Zece Porunci* scrisă de **J. I. Packer** și apărută la Editura Casa Cărții (Oradea, 2010) tratează un subiect desuet în bună măsură. Analiza exegetică a Decalogului nu e o sarcină ușoară. Provocarea înzecită a Legii lui Dumnezeu ne izbește frontal, într-o lume care se degradează tot mai mult. Autorul dă dovadă de forță și curaj, trecând cele Zece Porunci prin filtrul Noului Testament și apoi aplicându-le vieții cotidiene. Pornind de la întâlnirea tânărului bogat cu Isus, întâlnire care repune pe tapet respectarea poruncilor, Packer arată cum esența Legii Vechiului Testament nu intră în conflict cu spiritul din Noul Testament. Caracterul normativ al acestor precepte nu-și pierde în niciun fel din valabilitate în spațiul Bisericii. Apelul pe care Isus Însuși l-a făcut la Decalog, discursurile Sale moralizatoare și rigurozitatea Lui implacabilă dovedesc în mod suprem acest fapt.

Teocentrice, etice și relaționale, poruncile din Exodul 20 reprezintă fundamentul vieții de credință. Acceptate în mod liber, ele se cer îndeplinite într-un climat devoțional. Adevăratul credincios le va respecta cu drag, ba chiar cu entuziasm. Deși antinomia societății noastre se vede cu ochiul liber, Biserica lui Hristos este chemată la ascultare. Sacralitatea vieții, a relațiilor intime și a atitudinilor trebuie raportate în mod ultim la Dumnezeu. Fără El, moralitatea noastră este omenească, laicizată.

Cartea se pretează unei lecturi rapide și nesolicitante. Atinge acolo unde e cazul și chestiuni legate de bioetică. Are o privire suficient de panoramică pentru a nu-i scăpa nimic esențial. Decalogul se redesează aici în tușe sobre, dar atrăgătoare în același timp. J. I. Packer face încă o dată dovada erudiției și conciziei cu care ne-a surprins mereu. ■

www.coramdeo.ro



## RUGĂCIUNE

*Doamne, inundă-mă cu Duhul Tău, umple-mă cu Duhul Tău – astfel încât, chiar dacă trupul și mintea mea nu pot să perceapă prezența Ta, duhul meu să fie atât de plin de Tine, încât să nu am niciun fel de îndoială că Îți vorbesc și că Tu îmi vorbești mie. Doamne, dacă doresc ca simțurile mele fizice să fie satisfăcute, iartă-mă. Îți mulțumesc că într-o zi Îl voi vedea pe Isus cu ochii mei și Îl voi auzi cu urechile mele, dar, Doamne, până atunci te rog să-mi dai credință, ca să nu am nevoie de simțuri. Și, Doamne, dacă mintea mea nu poate înțelege și dacă mintea mea are îndoieli, iar gândurile mele rătăcesc departe de Tine, ține-mi duhul aproape de Tine și învață-mă să fiu în strânsă legătură cu Tine.*

(David Pawson)